
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 4 

засідання постійної комісії 

з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 
 

25 червня 2024 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Присутні: 3 члени комісії (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

Відсутні: 2 члени комісії (Булденко М.Ф., Шуляк І.С.) 

 

В роботі комісії приймали участь:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Гладченко В.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, 

архітектури, містобудування та транспорту; 

Гукун Г.М. – заступник начальника відділу економічного розвитку та інвестицій. 

 

Голова засідання: Матвієнко В.І. 

Секретар засідання: Васянович Д.А. 

 

Порядок денний:  
1. Про затвердження Програми по удосконаленню послуги «Управління твердими 

побутовими відходами в Сновській МТГ» на 2024 – 2028 роки. 

2. Про безоплатну передачу майна. 

3. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської територіальної 

громади до державної власності. 

4. Про надання дозволу територіальному центру Сновської міської ради на списання майна. 

5. Інші питання порядку денного 33-ї сесії міської ради. 

 

Засідання комісії відкрив голова комісії Мавієнко В.І. доповів про присутніх та відсутніх на 

засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії. Зазначив, що засідання комісії 

скликано перед сесією міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що 

виносяться на 33-ю сесію, засідання якої заплановано на 27 червня. 

 

Матвієнко В.І., голова постійної комісії заявив, що у зв’язку з відсутністю секретаря 

постійної комісії необхідно обрати депутата, який на даному засіданні буде виконувати 

обов’язки секретаря комісії.  

Матвієнко В.І., головуючий на засіданні, запропонував обрати секретарем засідання 

Васяновича Д.А. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Васяновича Д.А. 

Голосували:  
за: 3 (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, повідомила присутніх, що проєкти рішень, які 

виносяться на 33-тю сесію міської ради 8 скликання, були розміщені на офіційному вебсайті 



міської ради та розіслані на електронні скриньки депутатів для ознайомлення, заперечень та 

зауважень не надходило. 

 

Матвієнко В.І., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Матвієнко В.І., запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Матвієнко В.І., зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому».  

 

1. Про затвердження Програми по удосконаленню послуги «Управління твердими 

побутовими відходами в Сновській МТГ» на 2024 – 2028 роки.   

Слухали: Гукун Г.М., заступника начальника відділу економічного розвитку та інвестицій, 

яка доповіла, що в рамках співпраці з Програмою DOBRE «Децентралізація приносить кращі 

результати та ефективність», враховуючи пропозиції робочої групи з розроблення Програми 

поводження з твердими побутовими відходами, на виконання п.3 рішення 28 сесії Сновської 

міської ради восьмого скликання від 17 листопада 2023 року  № 22-28/VIІI  «Про 

затвердження пріоритетної послуги та складу робочої  групи з розроблення Програми її 

вдосконалення», даним проєктом рішення пропонується затвердити Програму по 

удосконаленню послуги «Управління твердими побутовими відходами в Сновській МТГ» на 

2024-2028 роки (далі — Програма), розроблену робочою групою з розроблення Програми 

поводження з твердими побутовими відходами. Ознайомила з головними розділами 

Програми.    

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: затвердити Програму по удосконаленню послуги «Управління твердими 

побутовими відходами в Сновській МТГ» на 2024-2028 роки, розроблену робочою групою з 

розроблення Програми поводження з твердими побутовими відходами; погодити проєкт 

рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).   

Голосували: 

за: 3  (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про безоплатну передачу майна.  

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка зазначила, що розглянувши 

клопотання Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Сновської міської ради, згоду 

Новоборовицького ліцею Сновської міської ради, Сновського ЗДО Сновської міської ради 

даним проєктом рішення пропонується безоплатно передати майно. Ознайомила з переліком 

майна, що пропонується передати.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  



Голосували: 

за: 3 (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про безоплатну передачу майна комунальної власності Сновської міської 

територіальної громади до державної власності. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка доповіла, що даним проєктом 

рішення пропонується передати безоплатно майно із комунальної власності Сновської МТГ 

до державної власності. Ознайомила з переліком, що пропонується передати. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 3  (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про надання дозволу територіальному центру Сновської міської ради на списання 

майна. 

Слухали: Гладченко В.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту, яка повідомила, що розглянувши 

клопотання територіального центру Сновської міської ради  щодо списання майна даним 

проєктом рішення пропонується надати дозвіл комунальній установі «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Сновської міської ради на 

списання майна комунальної власності територіальної громади. Ознайомила з переліком 

майна, що підлягає списанню.  

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 3 (Васянович Д.А., Головач О.М., Матвієнко В.І.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про інші питання порядку денного 33-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зачитала інші питання порядку 

денного 33-ї сесії, зупинившись на кожному з них.  

Зауважень та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

Голова постійної комісії 

    

 

Вячеслав МАТВІЄНКО 

(голова засідання)  (підпис)  (прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Денис ВАСЯНОВИЧ 

(секретар засідання)  (підпис)  (прізвище) 



 


